
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  

другого (магістерського) рівня зі спеціальності 208 «Агроінженерія»  

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» 

 

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі 

знань 20 «Аграрні науки та продовольство» розроблена відповідно до закону 

«Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р., стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої 

освіти затвердженого наказом МОН країни від 10.07.2019 р., постанов Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» №1341 

від 23.11.2011 р. та №509 від 12.06.2019 р., «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти» №1187 від 

30.12.2015 р., Положення про освітні програми в ТДАТУ 2023 р., Стратегії 

розвитку Таврійського державного агротехнологічного університету імені 

Дмитра Моторного на період 2023-2028 рр. і направлена на підготовку фахівців 

за спеціальністю «Агроінженерія», здатних обґрунтовувати, удосконалювати і 

розробляти нові механізовані енергозберігальні, екологічно безпечні технології 

виробництва, первинної обробки, зберігання та транспортування 

сільськогосподарської продукції за складним алгоритмом, який містить 

процедуру розробляння, дослідження і впровадження відповідних інноваційних, 

наукових, технічних, управлінських, організаційних та інших рішень, 

спрямованих на оптимізацію систем.  

Освітня програма регламентує цілі, мету, форми організації та технології 

навчання, перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки 

здобувачів вищої освіти сформований у термінах результатів навчання, форми 

атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти, працевлаштування чи продовження освіти випускника за даною 

спеціальністю. Також освітня програма «Агроінженерія» визначає придатність 

випускників до працевлаштування, має загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, 

структурно-логічну схему та нормативні посилання. 

Представлена на розгляд освітня програма зазнала суттєвого оновлення в 

порівнянні з освітньою програмою 2023 р. з метою посиленого забезпечення 



формування у здобувачів ВО відповідних загальних та фахових компетенцій за 

ОП «Агроінженерія». Зокрема, до програми уведені наступні нові освітні 

компоненти: «Ділова іноземна мова» (4 кредити) з формою підсумкового 

контролю «екзамен», «Аграрна політика та інформаційне забезпечення 

сільськогосподарського виробництва» (3 кредити) з формою підсумкового 

контролю «диф.залік», «Мехатроніка АПВ» (3 кредити) з формою підсумкового 

контролю «екзамен». Також збільшено кількість кредитів на виробничі практики 

та інше. 

В цілому, освітньо-професійна програма «Агроінженерія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та 

продовольство» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» повністю відповідає 

вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для 

підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною 

спеціальністю із урахуванням ринку праці та потреб регіону. 

З урахуванням вище зазначеного, вважаємо, що дана рецензована 

освітньо-професійна програма «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює 

сучасні вимоги до випускників та може бути рекомендована для практичного 

використання під час підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 208 «Агроінженерія» у Таврійському 

державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного. 
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